Les douze travaux d'Hercule Hélene Montardre
Le lion de Némée

1/ Comment se nomme le roi du lieu ou arrive Hercule ?
[ ] Jupiter

[_] Tirynthe

[ ] Delphes

[ ] Eurysthée

2/ Hercule se présente comme ...
[ ]le cousin d'Eurysthée.

[ ]le nouveau roi.

[ ]1l'esclave d'Eurysthée.

[ ]un demi-dieu.

3/ Eurysthée cherche une épreuve pour ...
[ ] s'enrichir.

[ ] que Hercule devienne célébre.

[ ] montrer qu'il est plus fort quHercule.
[ ] tuer Hercule.

4/ Coche la bonne réponse.
[ ]Hercule demande & Eurysthée de tuer un lion 4 Némée.
[ ]Némée demande a Hercule de tuer un lion a Eurysthée.

[_] Eurysthée demande a Némée de tuer un lion a Tirynthe.
[ ] Eurysthée demande a Hercule de tuer un lion 8 Némée.

5/ Le lion ...

[ ]a une peau impénétrable.

[ ] crache du feu.

[ ]a une téte qui repousse si on la coupe.
[ ] est un lion ordinaire.

6/ Quelles sont les deux attaques qui restent inefficaces ?
[ ] Tirer des fléches et frapper avec la massue.

[ ] Tirer des fléches et I'étrangler.

[_] Frapper avec la massue et 1'étrangler.

[ ] Tirer des grenades et I'étrangler.

7/ Que veut dire dépecer ?
[ ] Manger.

[ ] Transporter.

[ ] Enlever la peau.

[ ] Cuire au barbecue.

8/ Quelle est la seule chose qui finalement transperce la peau du
lion ?

[ ]L'épée Excalibur.

[ ] Les griffes du lion.

[ ] Les fléches d'Hercule.

[ ]Rien.

9/ Quelle est la réaction d'Eurysthée quand Hercule revient ?
[ ]1I a trés peur.

[ ]I est heureux que le lion soit mort.

[ _]11 s'attribue la mort du lion.

[ ]11 prétend que ce n'est pas le bon lion mais sa sceur.

10/ Comment se comporte Hercule devant Eurysthee ?
[ ]1I se moque.

[ ]Il est arrogant et insolent.

[ ]Il demande humblement une nouvelle mission.

[ ]11 va faire la féte.



